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JRP/958/133/13 Putawy, dnia 12.03.2013 r.

WYJASNIENIE
TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy:

postepowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie  przetargu
nieograniczonego na: ,Zaprojektowanie i budowg sieci  kanalizacji  sanitarnej
w miejscowosciach: Wola Osinska i Chrzgchow” realizowanego w ramach projekitu
pn.. , Miedzygminny  system  wodno-Sciekowy —w  ramach  aglomeracji ~ Pulawy”
wspélfinansowanego ze Srodkéw Funduszu Spdjnosci w ramach Programu Operacyjnego
Infrastruktura i Srodowisko — kontrakt nr 8.

Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zamowien
publicznych ( tekst jednolity, Dz. U. z 2010 r., Nr 113, poz. 759 z pézn. zm. ) Zamawiajgcy
informuje, ze w dniu 05 marca 2013 r. do Zamawiajacego — Miejskiego Przedsigbiorstwa
Wodociggdw i Kanalizacji ,, Wodociagi Pulawskie” Sp. z o. o. - wplynety kolejne zapytania.

Zamawiajacy ponizej przekazuje wyjasnienia wraz z trescia przedmiotowych zapytan.

Pytanie 11:
Prosimy o potwierdzenie, ze zgodnie z decyzjami PZD odtworzenie podbudowy i warstwy
wigzgce] ma by¢ w miejscu wykopu, a odtworzenie warstwy $cieralnej na calej szerokosci

jezdni.
Odpowiedz:
Zgodnie z pkt. 2.2.2.2. na str. 46 w Czesci III PFU.

Pvtanie 12:

Zgodnie z zapisami Warunkéw Wykonania i Odbioru Robét ,,WW - 02.00 Roboty w zakresie
budowy sieci kanalizacji sanitarnej” pkt 5.1.10: ,,wykonawca zobowigzany jest do wykonania
inspekcji kamera kanatu grawitacyjnego w celu stwierdzenia jakos$ci wykonania. Wykonawca
zobowigzany jest dolgczy¢ nagranie z kamerowania Zamawiajacemu na nosniku cyfrowym
CD/DVD. Pozytywny wynik inspekcji bedzie warunkiem odbioru Robét.”

Prosimy o potwierdzenie, ze w wycenie nalezy uja¢ wykonanie inspekcji kamerg kanaldéw

grawitacyjnych.
Odpowiedz:
Zgodnie z pkt. 2.2.3. na str. 47 w Czg¢sei 111 PFU.
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Pytanie 13:

Zgodnie z zapisami PFU pkt 1.1.4.1 w zakres objety zamowieniem wchodzi ,,opracowanie
dokumentacji geologiczno-inzynierskiej w zakresie niezbgdnym do wlasciwego posadowienia
przewodéw kanatéw Sciekowych, przewodéw tlocznych oraz przepompowni $ciekow”. Prosimy
o potwierdzenie, ze w zakres zaméwienia wehodzi wykonanie nowej dokumentacji geologicznej

dla catosci zadania.

Odpowiedz:

Zamawiajacy posiada projekt geotechniczny dla terenu inwestycji i udostepnil go na stronie
internetowej (Zatgeznik nr 4 do PFU) w celu wykorzystania. Jesli Wykonawca uzna w/w projekt

za niewystarczajgey bedzie musial wykona¢ nowy projekt na swoj koszt.

Pytanie 14:
Prosimy o podanie wysokosci oplat za zajgcie pasa drogowego oraz umieszczenie obcych
urzadzen w pasie drogowym lub podanie Zrodha uzyskania tych informacji.

Odpowiedz:

Informacje takie mozna uzyskaé u whascicieli drog objetych kontraktem.

Pytanie 15:

Zgodnie z zapisami PFU pkt 1.2.11 ,,oplaty administracyjne zwigzane z wycinka drzew ponosi
Wykonawca”, Prosimy o informacje, jakie optaty Zamawiajgcy ma na mysli 1 czy oplaty za
fizyczng wycinke drzew réwniez nalezy ujaé w wycenie.

Odpowiedz:

Wedlug oceny Zamawiajacego istnieje mozliwos¢ ominigeia podezas realizacji prac istniejacych
drzew. W przypadku braku mozliwoscei ominigeia drzew wszelkie koszty 1 uzyskanie decyzji
administracyjnych lezg po stronie Wykonawcey.

Pytanie 16:
W nawiazaniu do powyzszego pytania, prosimy o informacje jakie sa wysokosci oplat za

wycinke drzew.
Odpowiedz:

Nalezy uzyskaé te informacje w odpowiedniej instytucjL.

Pytanie 17:

Wedtug PFU:
- pkt 1.2.7 Zajecie pasa drogowego,
- pkt 1.2.8 Koszty umieszczenia obeych urzgdzen w pasie drogowym,
- pkt 1.2.10 Zabezpieczenie i oznakowanie Terenu Budowy,
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- pkt 1.2.11 Wycinka drzew:
.rozliczenie tej pozycji odbywa¢ sig¢ bedzie do limitu podanego przez wykonawce
w Wykazie Cen”.

Prosimy o wskazanie pozycji w Wykazie Cen, w ktorych nalezy wyszczeg6lni¢é powyzsze

oplaty.
Odpowiedz:
Zgodnie z zapisami preambuly do Wykazu Cen wykonawca zobowigzany jest uwzglednié te

koszty w pozycjach wykonania robot budowlanych dla poszezegélnych odcinkow.

Pytanie 18:

Prosimy o informacje na jaki okres czasu nalezy liczy¢ koszty za umieszczenie urzgdzen obeych
w pasie drogowym?

Odpowiedz:

Zgodnie z pkt. 1.2.8. na str. 26 w Czesci I1I PFU.

Pytanie 19:

Prosimy o informacje, czy Zamawiajacy bedzie wymagal stosowania rur wzmocnionych
(RC/TS) przy prowadzeniu prac metodami bezwykopowymi?

Odpowiedz:

Tak, przy prowadzeniu prac bezwykopowych.

Pytanie 20:

Prosimy o informacje, czy Zamawiajacy potwierdza, ze czujniki wilgoci w pompach
projektowanych pompowni majg by¢ umieszczone w komorze olejowej przed komorg silnika, co
w lepszy sposob zabezpieczy silnik pompy przed zawilgoceniem i uszkodzeniem niz
umieszczenie czujnika wilgoei bezposrednio w komorze silnika?

Odpowiedz:
Czujniki wilgoci w pompach projektowanych pompowni majg by¢ umieszezone w komorze

olejowej.

Pytanie 21:
Prosimy o informacje, czy projektowany system monitoringu do pompowni strefowych ma by¢
bezposrednio zintegrowany z obecnym eksploatowanym systemem monitoringu ., Wodociagow

Pulawskich?
Odpowiedz:
Projektowany system monitoringu do pompowni strefowych ma by¢ bezposrednio zintegrowany

z obecnym eksploatowanym systemem monitoringu ,, Wodociggéw Putawskich”.
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Pytanie 22:

Prosimy o informacje, czy rury ochronne i ostonowe przewiertowe maja by¢ z PE 100 SDR 26
czy stalowe?

Odpowiedz:

Rury ochronne i ostonowe przewiertowe maja by¢ stalowe.

Pytanie 23:

Zgodnie z zapisami Warunkow Wykonania i Odbioru Robot ,, WW - 00.00 Wymagania Ogélne™:
przed przystapieniem do wycinki lub przesadzania drzew i krzewow wymagajacych pozwolenia
Wykonawca wykona ,,raport dendrologiczny” inwentaryzujacy stan zieleni na terenie objetym
Robotami oraz inne niezbgdne opracowania i dokumentacje. Prosimy o informacje, jaki jest
zakres, dla ktorego nalezy wykona¢ ,,raport dendrologiczny™.

Odpowiedz:

Raport dendrologiczny inwentaryzujacy stan zieleni na terenie objetym Robotami zgodnie z
zapisami pkt. 5.7. PFU wymagany bedzie jedynie w stosunku do obszaréw na ktorych
wykonawca bedzie planowat przesadzenia lub wycinki.

Pvytanie 24:

Prosimy o informacje, kto ponosi koszty wykonania przylgczy energetycznych od stupow
energetycznych do zlgczy kablowych na terenie pompowni?

Odpowiedz:
Wykonanie przylaczy energetycznych od slupéw energetycznych do zlaczy kablowych na
terenie pompowni nalezy do zadan Wykonawcy.
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